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®EMA 1. Eow 1 a 2 2 0 enauénuévog Tivaxag EVOS YEAUUmX0D cUoTH-
2a+1 3a+4 a+8 4a+2
wotog. No Beedel yia norée Tée tou a 1o obotnua éyel (o) povadnr Aomn (va dolel oe xde nepintwon),
(B) dmerpo mAhloc hooewy (va dodolv oe xdle tepintwon) xan (y) xopla Ao,

OEMA 2. (a) Trodétovtac 61t 6hot o (napoxdtw) nivaxes eivar n X n ot avtioteéPuot, va AMoeTE 0¢
npoc D: C'B71A2BAC1DA2B!C~2 = C*. T tny Badpordynon, dhe to Brgota tpénet va gaivovta
AVAAUTIXG.

(B) Na anodeiZete 61t av o A eivon avtiotpédrpoc nivaxoe xor o B eivan ypouuoioodivopog pe tov A,
t61€ 0 B elvon avtiotpédipog.

(v) Noa anobdeilete 61 av o A eivar avtiotpédipoc nivoxas xot tpooV€ooupe €va TOMATAGO0 TNC
TeO NG Yeouuhs Tou A otny debtepn Ypopun, TOTE 0 Tivaxoc Tou TEoxUTTEL eivar avTioTeéduuog.

(0) Zwotd B ANdog; 'Evac avuotpédipoc nivoxos ypdgpetar xatd wovodixd Tpdno ws YWOUEVO
OTOLYEUWODV TUVAXGV.

OEMA 3. (a) Na Beedolv ot tipée tou  yia Ti¢ onofec undeviletar 1 napoxdtw opilouoa:

2cosx — 1 1 1 1
1 2cosx — 1 1 1
1 1 2cosx — 1 1
1 1 1 2cosx — 1

(B) Eow AX = B éva n X n ypayuixé cbotnua, Yot T0 0nofo Mot Ot GUVTEAEOTES TWV AY VWO TOY
xou 6hot ot otadepol Gpot eivon axéponor aptdpol. No arnodeilete 6t av det(A) = 1, té1e xde Véor e
Abomg Tou ouoThuatog elvon axéponog aptiudg.

(Y) Zwotd R AN&dDog; Av A, B € M, (R) xot o A etvan avriotpédrpoc, téte det(A™BA) = det(B).
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OEMA 4. (a) Eotw A = 1 2 1 |. NaBpedolv ot drotipéc tou A% xar aviiotorya
-1 -1 0

wodaviopata. Anaiteiton TAENC AWTIOAOYNON TWV LOYURIOU®Y Tou Yo xAVETE.

() No amodeiZete 6Tt T0 YapoxTHEIoTINS TOAGVUPO XA(T) evée 2 X 2 mivoxa A eivan 10 22 —tr(A)z +
det(A), 6mov tr(A) eivon to fyvoc tou A. Na ypnotuonotfioete 0 YeYovoc autd Yo Vo dOOETE uLa anddelln
Tou Ocwpiuatog Twv Cayley-Hamilton yio 2 X 2 nivoxeg.

OEMA 5. () Na anodetydei 61t 10 ehdytoto mohudvupo evie nivoxa A € My (R) Sroupel xdde mohud-
vopo f(z) tétowo dote f(A) = 0.

(B) Na Beedel évac nivaxac A pe yopoxtnpotind ohudvupo (x — 1)3(z + 2)%(x — 3). Exlone, va
Beedel 10 eAdy1oTO TOAUVGOVLUO TOL TivVOXE GOC.

APIXTA = AEKA (10) MONAAEX.
KAAH EIIITYTXIA!



